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k ö z a l k a l m a z o t t

A „Koreai Hét“ mozgósította a közalkalmazottakat
a bürokrácia elleni karcra

Pártunk iránymutatásai alapján a magyar dolgozók a hős koreai 
nép harcának segítésére, nemzetközi proletárszolidaritásunk kifeje­
zésére, a koreai hét alatt a munka, a termelés frontján indultak 
harcba a háborúra uszító imperialisták ellen. Az üzemek dolgozói 
hatalmas lelkesedéssel tettek felajánlásokat a tervük. az új normák 
túlteljesítésére. A felajánlásokat sikerrel hajtották végre, sőt túltel­
jesítették, a jobboldali szociáldemokraták, a reakció minden mester- 
kedés b ellenére.

Közhivatalaink dolgozói az üzemi munkásság _ példája; nyomán 
nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be a koreai hét sikeres végrehajtá­
sába. A közhivatalokban, — különösen ott ahol közvetlen kapcsolat 
van az üzemekkel, — azt a célt szolgálták a dolgozók felajánlásai, 
hogyan tudják munkájukat úgy megjavítani, hogy erűtek eredményei 
az üzemeknél a termelés emelkedő számaiban tükröződjenek vissza. 
A közigazgatás vonalán is, a bürokrácia elleni harc, a dolgozok 
ügyeinek gyors intézése terén jelentős felajánlásokat tettek a dolgo­
zók, amelyeknek különös jelentőséget ad az, hogy az újonnan alakult 
tanácsok munkája nyomán új közigazgatás születik.

A felajánlások szervezése
A Szabad Nép és a Népszava 

Jóval a koreai hét előtt foglalko­
zott annak jelentőségével és részie-

A felajánlások eredményei 
és hiányosságai

A szervezési késedelem ellenére,

központunk mégis elég későn adta d gozok spontán kezdemenyeze- 
meg a szempontokat és a szerve-1 e. ePuve szakszervezeti bizott- 
zési irányelveket a szakszervezeti mozgósítani tudtak a dol-
alapszerveknek. Ez az indulási ké- eseíben téen szeP
sedetem rányomta bélyegét az elő- eredményeket érték el. 
készítő szervezésre és sok helyen a , ^ közalkalmazottak Budapesten

átlagban 50 százalékban vettek 
részt a felajánlásokban, vidéken pl.

dolgozók spontán kezdeményezése 
után indult csak meg a Sz. B.
szervező és felvilágosító munkája. Debrecenben^ 76 százalékban.T   _1 - 7~\ 1 *• _• / _ T TPí. Cl 1 ÍJ T9 I Q cyvlr 1

néhá
az Igazságügy minisztérium 13. és.hetp és ellenőrizhető volt:

így pl. a Pénzügyminisztérium I. A faajánlások közül ismertetünk 
főosztályán V. és IV. főosztályán, néhányat, amely konkrét, lemér-... r __/  _ .__• ?_.............  T O A. n p frj Áo ¿s í 10it-rrvt»«'r t'i/Cv-f ÍC
I l i i .  ügyosztályán, a Széchenyi, ^ z  Országos Tervhivatalban 
fürdőben, a Főv. Köztisztasági K.Fernbach János és Boraiké Károly 
V. Rippl Rónai telepén. felajánlották hogy a fűrészipar és

A késedelmet instruktoraink út- clP01Par profil tervét egy hónappal 
ján igyekeztünk helyrehozni, akik ,a határidő előtt elkészítik. Ugyan- 
közvetlenül bekapcsolódtak a koreai“ * Fűrész István felajánlotta, 
hét előkészítésiébe és menetközben hogy ̂  a vállalati besorolásokat a 
igyekeztek minél nagyobb segítsé- koreaî  hét végére befejezi, ezzel 
get nyújtani. Ellenőriztük a fel- megkönnyíti a? eddig sok zavart 
ajánlásokat és felhívtuk a figyel- okozó adajegvezíefést a minisz- 
met a hiányosságokra. Az élőké- tóriumok között, 
szííő szervezés alapvető szem- A Nehézipari Minisztériumban 
pontja volt, hogy a szakszervezeti t  Gépipari főosztály öntödei orz- 
bizottságok ne vigyék mechaniku-, 
san a kérdést. A bizalmi ne csu 
pán a felajánlás postaszerű továb­
bítására szorítkozzék, hanem dön 
tőén politikai, felvilágosító feladat­
nak tekintse ezt a munkát. Be­
szélje át a dolgozókkal, adjon irá­
nyítást és ahol _erre szükség van, 
vonja be a vezető szakkádereket a 
felajánlások szakmai támogatásába.

Az ellenőrzés során megnéztük 
azt is, hogy a szakszervezeti funk­
cionáriusok milyen mértékben vet­
tek részt a felajánlásokban, példát 
mutaítafc-e a dolgozóknak és ahol 
e téren lemaradás volt, felhívtuk 
arra a Sz. B. figyelmét. Példa­

mutatóan vette ki a részét a fel­
ajánlásokból a Sz. B. a Pénzügy­
minisztériumban, a Munkaerőt art a- 
tékok Hivatalában, a Népművelési 
Minisztériumban stb.

Az előkészítés során a szakszer­
vezeti bizottságok külön gondot 
fordítottak azokra a dofgozókra, 
akik sem most. sem az eddigi fel­
ajánlások során nem kapcsolódtak 
be a mozgalomba. Megvizsgálták 
az okokat, vájjon a maguk területén 
nem találtak lehetőséget a felaján­
lásra. vagy politikai okokból nem 
akartak bekapcsolódni. Ilyen ese­
tekben, valamint a feltűnően rossz 
felajánlásoknál megvizsgálták, 
nincs-e mögötte az ellenség keze.

tályának dolgozói (9 személy) 
vállalták az egyik hozzájuk tartozó 
üzemben gyártott igen fontos 
öntvénynél a selejtszázalék 20%-os 
csökkentését.

A Könnyűipari Minisztériumban 
Varga Károly vállalta az összes 
hozzája tartozó üzemeknél a fel­
szabadult készletek felkutatását, 
hogy így irányított anyaggal a vál­
lalatok termelékenységét fokozni 
lehessen. Ugyanitt a könyvelési 
csoport dolgozoi vállalták, hogy a 
tárca 1950. évi zárszámadását há­
rom hónap helyett három hét alatt 
végzik el. Erre az osztály kezde­
ményezésére ( bevezetett új könyve­
lési rendszer és- a munka jobb 
megszervezése ad lehetőséget.

A Kísérletügyi Intézetnél Pillér 
Kálmán és Polonyi Adél a vertő- 
miagvizsgáló akció gyors lebonyo­
lítása érdekében felajánlották, 
hogy a vetőmagmiinifcákat a beérke­
zés napján feldolgozzák.

Ezek a felajánlások azt mutat­
ják. hogy a. közalkcdmazottak is 
egyre inkább fejlettebb munkamód­
szerekkel igyekeznek dolgozni és 
politikai képzettségük is fokozatos 
fejlődésen megy át. Egyre szóró, 
sabban zárkóznak fel az ipari dol­
gozók mögé, hogy felajánlásaik 
nyomán ötéves tervünk sikeres 
végrehajtását, a béke ügyét szol­
gálhassák. A.


